

U OMIŠU ODRŽAN TREĆI PO REDU HUMANITARNI BLAGDANSKI KONCERT

Đani Stipaničev i klape pjevali za šticeenike samostana 'Nazaret'

U sportskoj dvorani "Ribnjak" u Omišu održan je treći po redu humanitarni koncert pod nazivom "Božić u klapskom ruhu". Humanitarni koncert u organizaciji FDK Omiš usmjeren je šticeenicima samostana "Nazaret" sestara Služavki malog Isusa u Omišu.

VLADE ZEMUNIK

U nazočnosti omiškoga gradonačelnika Ive Tomasovića te časnih sestara iz samostana "Nazaret", na koncertu su nastupali: solisti Duje Stanišić i Đani Stipaničev; klape: Žmul (m) - Omiš, Tamarin (ž) - Vranjic, Pasika (m) - Kostanje, Mirabella CZK (ž) - Omiš, Oneum (m) - Omiš i Kaše (m) - Dubrovnik te Gradska glazba Omiš (CZK).

Iako slabije posjećen nego prethodnih godina, koncert je opravdao svoju svrhu te uvelike pridonio blagdanskom raspoloženju u Omišu. U ukupno dva sata šarolikom programu dominirali su tradicionalni hrvatski božićni napjevi, redom u vrlo dobrim i izvrsnim "a cappella" izvedbama klapa. Posjetitelji su također mogli uživati u sjajnim izvedbama solista koji su izvodili hrvatske i svjetske klasike: "White Christmas", "My way", "Cvijet čežnje", "Budi noćas mirno more" i "Neka cijeli ovaj svijet" iz finala mjuzikla "Jalta, Jalta"...



Klapa 'Kaše' Dubrovnik svojim je nastupom oduševila publiku

VLADE ZEMUNIK



Dani Stipaničev

VLADE ZEMUNIK

Omiška Gradska glazba, iako amaterski sastav, odlično se nosila sa zahtjevnim aranžmanima skladbi "Libertango Astora Piazzole", "Bell carol a la Big band", "All want for Christmas is you" i "Feliz Navidad", koje im je s punim povjerenjem dodijelio njihov kapelnik Ante Rajević, te tako uvelike pridonije-

la atmosferi u dvorani. Najveći pljesak izmamila je dubrovačka klapa Kaše, koja je izvodeći kolende dubrovačkog kraja osim auditivnim skladom, plijenila pažnju i vizualno u svojim tradicionalnim nošnjama. Vrhunac večeri dogodio se pred sam kraj koncerta, kada su svi izvođači zajedno uz pomoć publike

otpjevali pjesmu "S ponistre se vidi Šolta" u čast velikog Jakše Fiamenga, koji je preminuo baš na dan koncerta, ali i u čast Olivera Dragojevića, koji nas je napustio prošlog ljeta.

U uspješnoj organizaciji humanitarnog koncerta osim Grada Omiša i Hrvatskog društva skladatelja kao suorganizatora, Festivalu dalmatinskih klapa Omiš pripomogli su: Centar za kulturu Omiš, Turistička zajednica grada Omiša, Vodovod Omiš, restoran "Kaštil Slanica", "Ignacio", "Bepo Sound", Udruga Poljičana "Sv. Jure", "Jagoda Gojsalić", "Dare" (Dalmatinac) i Osnovna škola "Josip Pupačić" Omiš.

Prikupljena sredstva od humanitarne akcije donirat će se na račun samostana "Nazaret" sestara Služavki malog Isusa kao financijska potpora u daljnjem radu sa šticeenicima. Veliko hvala svim sponzorima, donatorima i izvođačima bez kojih organizacija i realizacija koncerta ne bi bila moguća, kao i svima koji su pripomogli svojom velikodušnošću. Žiro-račun namijenjen isključivo za ovu humanitarnu akciju: OTP banka d.d. (IBAN: HR2224070001500003874) bit će otvoren do petka 11. siječnja, stoga svi koji to nisu učinili a željeli bi, još uvijek stignu izvršiti uplatu. ●